

Контактная информация

ОСМЕ

Для получения общей информации и помощи Вы можете связаться с ОСМЕ по телефону 212-447-2030 круглосуточно и без выходных.

Дополнительные ресурсы и поддержка

ОСМЕ ведет список агентств и благотворительных организаций, предлагающих ресурсы для консультирования в случаях несчастья, оказание услуг жертвам и помощь в похоронах.

Для получения дополнительной информации посетите наш веб-сайт по адресу nyc.gov/ocme или позвоните в **Outreach Unit (просветительскую группу) по номеру 212-323-1350**. Outreach Unit (просветительская группа) работает ежедневно с 9:00 до 17:00.

Примечания:



Свидетельства о смерти, отчеты о вскрытии и личное

Что делать, если я не могу организовать похороны?

Возможно, Вам доступны ресурсы, которые помогут с захоронением/кремацией Вашего близкого. Если Вы не можете организовать похороны или нуждаетесь в дополнительном времени, позвоните в наш **Outreach Unit по номеру 212-323-1350** для получения дальнейших указаний. Outreach Unit работает ежедневно с 9:00 до 17:00.

Как получить свидетельство о смерти?

Ваш распорядитель похорон может помочь Вам получить копии свидетельства о смерти. Также свидетельство о смерти можно получить непосредственно через **Бюро статистики естественного движения населения (Bureau of Vital Statistics) Департамента здравоохранения и психической гигиены (Department of Health and Mental Hygiene, ДОНМН) города Нью-Йорка**. Для информации о возможности получить свидетельство о смерти через ДОНМН позвоните по номеру 311 или посетите страницу www1.nyc.gov/site/doh/services/death-certificates.page.

Как получить результаты экспертизы?

Причина и характер смерти указываются в свидетельстве о смерти. В случаях, когда проводится вскрытие, копия отчета о вскрытии (включая все упомянутые лабораторные отчеты) предоставляется бесплатно и может быть запрошена ближайшим родственником онлайн на странице <https://www.nyc.gov/site/ocme/records-requests/records-requests-familynok.page>.

Большинство отчетов о вскрытии и связанных с ними лабораторных отчетов завершаются и готовы к отправке в течение 90 дней, но в некоторых случаях требуется больше времени для завершения всех отчетов исследований. Если после завершения экспертизы возникают дополнительные вопросы относительно данных, ближайшие родственники могут позвонить **координаторам судебно-медицинского центра патологии через основную линию ОСМЕ по номеру 212-447-2030**.

В свидетельстве о смерти указано, что причина смерти «требует дальнейшего изучения». Что это означает?

Часто судебно-медицинскому эксперту необходимо провести дополнительные исследования, чтобы определить причину и/или характер смерти Вашего близкого. В таком случае первоначальная причина и характер смерти в свидетельстве о смерти могут иметь отметку «требует дальнейшего изучения». Дополнительные исследования могут включать микробиологические посевы, токсикологическое исследование, исследование образцов тканей под микроскопом и/или просмотр медицинских записей или дополнительных отчетов о расследовании.

После получения и рассмотрения результатов дополнительных исследований судебно-медицинским экспертом выдается отчет о вскрытии, а в свидетельстве о смерти вносятся изменения, отражающие причину и характер смерти. Большинство расследований завершаются в течение 90 дней, хотя некоторые могут продолжаться больше времени. Обратите внимание, что Вам не нужно ждать свидетельство о смерти своего близкого с внесенными изменениями, чтобы его тело было передано в похоронное бюро.

Где хранится личное имущество моего близкого?

Если смерть человека наступает вне стен медицинского учреждения и в отсутствие семьи, личное имущество может быть оставлено на хранение в месте проживания или доставлено в полицию того участка, в котором наступила смерть; оттуда оно передается сотруднику отдела по работе с имуществом Департамента полиции Нью-Йорка (NYPD). Если Ваш близкий умер в медицинском учреждении, любое личное имущество, которое было на нем или с ним(нею) при поступлении, как правило, хранится в этом учреждении. Сотрудники ОСМЕ могут предоставить Вам название и номер телефона соответствующего агентства/учреждения для дальнейшего взаимодействия.

Личное имущество, включая одежду и другие предметы, которые могли быть доставлены в ОСМЕ, впоследствии передается в похоронное бюро в момент передачи тела Вашего близкого. В случаях убийства или подозрительных обстоятельств NYPD может изъять имущество в качестве доказательств.

Город Нью-Йорк
Управление главного судебно-медицинского эксперта

Служение семьям и сообществам во времена острой нужды

Следователь:

Судебно-медицинский центр патологии:

Номер дела ОСМЕ:

Нужно указать номер дела во время звонка в ОСМЕ



OCME cares
commitment • accountability
resilience • excellence • service

Почему задействовано ОСМЕ?

Управление главного судебно-медицинского эксперта (Office of Chief Medical Examiner, ОСМЕ) отвечает за расследование всех случаев смерти людей в городе Нью-Йорке, наступивших в результате преступного насилия, несчастных случаев, самоубийства, внезапных смертей в случае очевидно хорошего состояния здоровья, без наблюдения врача, в исправительных учреждениях или при любых необычных или подозрительных обстоятельствах.

ОСМЕ защищает общественное здоровье и осуществляет беспристрастное правосудие посредством криминалистики и медицины. Наши независимые расследования смертей и анализ доказательств дают ответы семьям и сообществам в периоды острой необходимости.

Куда забирают тело моего близкого?

В зависимости от места и обстоятельств смерти тело Вашего близкого доставят в один из трех центров ОСМЕ для экспертизы и/или хранения. Эти центры расположены в Манхэттене, Бруклине и Куинсе. Номер дела ОСМЕ будет присвоен и предоставлен Вам для справки, а также место, куда будет доставлено тело Вашего близкого.

Если у Вас есть вопросы о текущем местонахождении тела Вашего близкого, свяжитесь с **круглосуточным отделом связи через главную линию ОСМЕ по номеру 212-447-2030**.

Процедуры экспертизы, опознания и передачи тела

E'nessaria l'autopsia?

Требуется ли вскрытие?

Судебно-медицинский эксперт (судебно-медицинский патологоанатом) назначается для проведения экспертизы тела Вашего близкого, как правило, на следующее утро после его поступления в судебно-медицинский центр патологии. Этот судебно-медицинский эксперт занимается определением причины и характера смерти. Для этого может быть проведено вскрытие.

Вскрытие — это внешний и внутренний осмотр усопшего. Во время вскрытия судебно-медицинский эксперт может взять образцы для диагностических исследований. Ни одно из этих исследований не будет препятствием для передачи тела Вашего близкого для организации похорон, а вскрытие не помешает проведению похорон. В большинстве случаев решение о проведении вскрытия не приводит к какой-либо задержке в передаче тела Вашего близкого в похоронное бюро.

Если Вы возражаете против проведения вскрытия, Вам следует как можно скорее уведомить об этом ОСМЕ, позвонив в наш **круглосуточный отдел связи через основную линию ОСМЕ по номеру 212-447-2030**. Окончательное решение о проведении вскрытия принимается судебно-медицинским экспертом, который может связаться с Вами для дальнейшего обсуждения.

Когда тело моего близкого может быть передано в похоронное бюро?

Тело Вашего близкого может быть передано после завершения экспертизы и соблюдения требований опознания. В большинстве случаев экспертизу тела Вашего близкого и подготовку к передаче проводят на следующий день после поступления в ОСМЕ. Однако, в некоторых случаях может потребоваться больше времени. Вы можете проверить статус тела Вашего близкого, связавшись с **Отделом поддержки судебно-медицинского эксперта через основную линию ОСМЕ по номеру 212-447-2030**. Тело Вашего близкого должно быть передано лицензированному распорядителю похорон.

Кто имеет право на организацию похорон?

В число лиц, которые могут иметь право на организацию похорон, входят те, кого указал в письменном документе усопший, супруг или семейный партнер, взрослые дети, родители, братья и сестры или другие лица или организации, действующие от имени усопшего. Чтобы получить информацию о том, как востребовать тело своего близкого в соответствии с Законом о здравоохранении штата Нью-Йорк, обратитесь к распорядителю похорон или юристу.

Что представляет собой процедура опознания усопшего?

Каждый человек, в отношении которого ОСМЕ выдает свидетельство о смерти, должен быть опознан. Опознание Вашего близкого может быть проведено несколькими способами, включая снятие отпечатков пальцев, визуальное опознание, изучение медицинских и стоматологических записей или сравнение ДНК. Способ опознания может отличаться в зависимости от обстоятельств. В большинстве случаев членам семьи не требуется посещать учреждение ОСМЕ для подтверждения личности своего близкого. В день проведения экспертизы с Вами свяжется представитель ОСМЕ и предоставит дальнейшие указания.

В ходе этого разговора Вас также могут попросить предоставить или подтвердить демографические данные, которые будут использованы для опознания усопшего и составления свидетельства о смерти, например, полное официальное имя усопшего и дату рождения. Если ОСМЕ определит, что для завершения опознания требуется личное посещение, сотрудник свяжется с Вами, чтобы согласовать встречу в одном из наших центров семейного обслуживания.

Кто в ОСМЕ прибывает на место смерти?

Если смерть наступает вне стен медицинского учреждения (а также в некоторых случаях смерти в медицинских учреждениях), Вы можете увидеть или встретиться с судебно-медицинским следователем (Medicolegal Investigator, MLI) и/или членом группы транспортировки судебно-медицинского эксперта (Medical Examiner Transportation Team, METT).

Судебно-медицинский следователь

Судебно-медицинский следователь собирает информацию, чтобы помочь судебно-медицинскому эксперту определить причину и характер смерти. MLI исследует место, где наступила смерть, и может опросить Вас, чтобы получить важную информацию об анамнезе усопшего. Это может включать в себя такую информацию, как медицинский и социальный анамнез, а также события, приведшие к смерти. Судебно-медицинский следователь работает на ОСМЕ и не является офицером полиции.

Группы транспортировки судебно-медицинского эксперта

METT занимается транспортировкой усопшего с места смерти в один из наших судебно-медицинских центров патологии. METT использует специализированное оборудование для достойной и профессиональной транспортировки тела Вашего близкого.

Где я могу увидеть тело своего близкого?

Членам семьи, желающим увидеть тело своего близкого, рекомендуется связаться с распорядителем похорон, который может помочь с окончательными приготовлениями и организацией прощания в похоронном бюро.